



南通一大厦幕墙上的求婚字幕太抢眼,于是——

求婚记

## 求婚前的彩排被网友“泄密” 小伙无奈取消原计划

3月31日19点左右,南通市政务中心南面天宝国能大厦外立面幕墙,一直滚动着一列红色字幕:“李辉(化名)嫁给我吧”。很快,这句从上至下播放的表白,吸引了许多路人的眼球,也成为当地的热门话题。经记者证实,求婚是真,只是因为网友的高度关注,小伙“吓”得打算改个方式再行动。

胡涓 严君臣

### 记者证实

字幕表白是求婚前彩排

播放滚动字幕的大厦外立面幕墙高42米,宽38米左右,由于毗邻的工农南路车流量较大,幕墙显得十分抢眼。此前,幕墙上常年滚动播放过“I ❤ NT”及“我爱南通”等字幕,这栋大厦也是当地老百姓心目中最时尚的地标之一。这次因为“表白门”再度成为焦点,大厦的相关负责人表示始料未及。

“这次只是试播,并不是正式求婚。”天宝国能大厦物业处朱经理告诉记者,这次滚动播放的字幕只持续十几分钟,算是彩排。

据了解,打字幕的小伙可是特意从上海赶回南通做准备的,打算本周六晚上在大厦南广场向女友正式求婚。

## 发帖贬损员工 店主被判赔1元,连续道歉20天

因劳动争议结梁子,店主穆耳便网上诋毁女员工,结果侵犯了对方的名誉权。日前,镇江市润州区人民法院对这起网络侵权纠纷案作出一审判决,判决穆耳向女员工小晨赔礼道歉并支付精神抚慰金。

2011年11月,小晨进入穆耳经营的润州区某百货行万达店工作,从事珠宝订制销售工作,双方未签订书面劳动合同。后双方因劳动争议,于2014年2月进行劳动仲裁。

2014年3月的一天,镇江某论

坛上,网友“我不是××”发布一个帖子,内容与小晨和某百货行万达店的劳动争议有直接关联。部分内容涉及到对小晨在工作期间的负面评价,并且使用侮辱性的言语,包括“贪财好利到这种地步”等。截至公证日期(去年3月13日),网帖的阅读率达到11568次。

小晨发现后,认定是穆耳所为,便以穆耳发帖诋毁名誉、泄露隐私为由诉至法院,请求判令穆耳停止侵害、赔礼道歉、赔偿公证费

和精神损害抚慰金。庭审中,穆耳辩称“我不是××”系公用账户,并非其本人专用账户,针对小晨的发帖并非其本人所为,故请求驳回小晨的诉讼请求。

法院经向论坛管理方站核实,查明“我不是××”系以居民身份证注册,注册信息和身份证件均指向穆耳,且穆耳承认了发帖行为,故穆耳应对其身份证件注册ID的行为承担法律责任。

法官认为,穆耳通过进行侮



求婚字幕很抢眼  
图片来自网络

道歉记

## 湖南男子网上结识海门“白富美”,4个月被骗123万 女子拿到钱,当即刷卡买了辆宝马

### 骗到42万,当即买宝马

2012年,湖南籍小伙黄欢通过微博,结识了南通海门的“白富美”陈姐姐。短短4个月时间,黄欢被诈骗走123万余元。而陈姐姐在得到“天降之财”后,当即买了宝马车等奢侈品,真正过上“白富美”的日子。近日,海门法院审结这起诈骗案。黄欢这才发现,所谓的“白富美”是一名无业女性,并非她自称的开保时捷的香港某集团千金。

曹竹园 严君臣

后,陈姐姐乐疯了,冲到南通刷卡买了一辆宝马轿车,真正当起了“白富美”。

### “白富美”其实无业离异

在那之后,陈姐姐又以各种理由拖延还款时间。黄欢也有所怀疑,于是千里迢迢来到海门,陈姐姐开着新买的宝马车去接他。随后,她拿了黄欢的银行卡,当晚取走两万元。这时的黄欢起了疑心,通过查询得知,陈姐姐的手机号码是瞿晓晓。

为什么用假名骗他?面对黄欢的质疑,“陈姐姐”哭着坚称自己没骗人,黄欢心软了。在接下来的短短数月间,“陈姐姐”又以公司要破产、支付违约金等借口,从黄欢手

辱、贬损的负面评价直接否定小晨的品行,一定程度上造成小晨社会评价的降低,应当停止侵权并承担相应的民事侵权责任。同时,小晨为制止侵权行为而进行调查、取证的公证费1000元,系合理开支,法院予以支持。最终,法院判决穆耳立即停止发表侵权网帖的侵害行为,连续20日在该论坛发表道歉的声明,支付公证费1000元,以及精神损害抚慰金1元。(文中人物为化名)

润萱 林清智

行骗记

镇江

江苏最大走私废物案宣判  
“组团”偷运固废  
被重罚

4月1日上午,镇江市中级人民法院院长茅仲华担任审判长,对一起涉及3家单位、8名被告人的走私废物案进行宣判(3月11日现代快报曾作报道)。该案系国家海关总署2014年缉私十大典型案例,走私高炉灰和高炉渣近6万吨,为江苏海关查处量最大的走私废物案件。

法院经审理认为,湖南娄底盛鸿公司、常州沪新公司、日照依海公司,何某等8人,明知高炉灰、高炉渣等工业废料为国家法律明确禁止进口的固体废物,为牟取非法利益,逃避海关监管,将上述固体废物伪报成“铁矿砂(粉)”,以一般贸易方式向泰州、江阴、镇江、日照海关申报进口固体废物14票59753.8吨,其行为均构成走私废物罪。

法院判决,3家公司因犯走私废物罪,共被判处罚金360万元,其中,娄底市盛鸿贸易有限公司被罚250万元,常州沪新国际贸易有限公司被罚60万元,日照依海钢铁炉料有限公司被罚50万元。

8名被告人分别判处有期徒刑10年到5年不等,并分别被处罚金100万到40万元。

第一被告人何某的辩护人提出,韩国高炉灰、高炉渣可以回收利用,变废为宝,未严重危害环境。法院对此项辩护意见未予采纳。

孙彩萍 张倩 林清智

南通

地下水变身“脉动”  
涉案金额达1200万

蒸馏地下水,加入食品添加剂,再进行仿真包装,一瓶假“脉动”饮料便制成了。然后通过网络,大量假“脉动”被售往江苏、山东、湖北、安徽等全国17个省市区27个地区,而每箱的成本仅几块钱。去年7月至12月,南通警方成功破获这起制售假冒“脉动”饮料大案,涉案的14名犯罪嫌疑人先后落网。昨天上午,法国达能集团中国饮料总裁韦洛思一行5人,专程来到南通市开发区公安分局,对南通警方表达诚挚的感谢。

去年6月,一南通市民在开发区一家大型超市买了瓶“脉动”,发现口感不对,遂向工商部门举报。接到工商部门移交的线索后,南通开发区警方立即展开侦查,发现假冒饮料系从男子赵某处批发而来,而南通多家中小超市的“脉动”饮料都是从他那里购得。追根溯源,赵某的货源来自河南。

去年11月底,南通警方发起“集群战役”,多省市警方统一开展收网行动,成功摧毁这一制假售假团伙。先后抓获犯罪嫌疑人14名,捣毁位于河南的制假窝点1个和涉及七个省的大小售假窝点7个,查获假冒“脉动”系列维生素饮料成品、半成品5万箱,各类商标标识15万枚,查封假冒“脉动”饮料生产设备两套。

据犯罪嫌疑人宋某交代,假冒饮料由经过过滤的地下水,加上一些添加剂调制而成,每箱成本仅几块钱。随后,宋某以10多元一箱的价格卖给河南人申某,申某再以每箱28元左右的价格在网上销售,涉案金额高达1200万元。

席如明 吴健 胡涓